APXH 1HZ YEAIAAZ — " HMEPHZIQN

EMNANAAHNTIKEZ MANEAAHNIEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY NTENIKOY AYKEIOY
TPITH 11 IOYNIOY 2013
EEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH
OETIKHZ KAl TEXNOAOTIIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: E=ZI (6)

OEMA A

2TIC nuiteAgic mpordoeic ALl-A4 va ypawere oro 1eTpadié oag Ttov apiBud tng
mporaon¢ kal OiTAa 1O ypQuua TTOoU AVTIOTOIXEI oOTn @pPAon, n ormoia 1N
OUNTTANPWVElI CwWOTA.

Al.

A2.

A3.

2¢ pia amAf appovikp TaAdviwon n TaAXUTNTa TOU OCWMPOTOG TIOU
TaAavTtwveTal divetal amo Tn oxéon u=Awnuwt. Téte n amoudkpuvon X
atod 1n Béon 1coppoTriag divetal amd Tn oxéon:

a. x=Anuwt

B. x=Aocuvwt

Y. X=Anu(wt+m)

6. x= Anp(wt+37n).
Movadeg 5

OTtav odnyoulue Tn vUXTa o€ Bpeyuévo OPOPO, PME TA QWTA AVAPMEVA, N

odAynon pag givai

. EUKOAOTEPN AOYW TOU QAIVOUEVOU TNG OAIKAG avakKAaong Tou owToG

B. euKOAOTEPN AOYW TOU QAIVOMEVOU TNG dIdXUONG TOU QWTOG

Y. OUOKOAGTEPN AOYW TOU QAIVOUEVOU TNG KATOTITPIKAG avaAkAaong Tou

QWTOG

0. OUOKOAGTEPN AOYW TOU QAIVOPEVOU TNG didXUuoNg Tou QWTOG.

Movadeg 5

2¢ pia @Bivouoa taAdvtwaon n duvaun TTou TTPOoKaAei Tnv atrdéoBeon civail
NG Mop®nAg F=-bu, 6mou b OeTik oTaBepd Kalr u n TaxluTnTa TOU
CWMATOG TTOU TaAAAVTWVETAL. To €pyo TNG dUvauNg AQUTAG €ival

a. BeTikd, 6TAV TO CWHA KIVEITAI TTPOG TNV APVNTIKA KaTelBuvon

TAVTA ApvNTIKO

TAvTa BeTIKO

MNOEV via pia TTARPN TAAGVTWON.

o< ®

Movadeg 5
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APXH 2HZ YEAIAAZ — " HMEPHZIQN

A4. 1daviké KUKAwPa Li-C  ekTeAei apeiwtn nAEKTPIKA  TaAdviwon ME
ouxvornta f;. Eiloayovrag TmupAva paAakou o1dfpou OTO TINnVvio,
maparnpoupe OTI n ouxvotnta Tng TaAdviwong vyivetar f, = Zl (@)
OUVTEAEOTAG QUTETTAYWYNAG L, TOU TInviou €yive
a. 4L,

B. 16L;
Ll
Y- )
5. o
16
Movadeg 5

A5. Na ypdyere oro 1eTpadid oa¢ 10 ypduua kKdBe mporaong kai dimAa oe€
KaBe ypauua tn Aéén Zwaoro, yia tn cworth mporaon, Kai 1n Aéén Adlog,
yia tn Aavlaouévn.

a. Ta uttoBeTIKG oOTeped TOU OEv TTAPAPOPPWVOVTAI, OTAV TOUG
aoKoUvTal QUVAMEIG, AEyovTal INXAVIKA OTEPEQ.

B. To opatd @wg TapdyeTal KATA TIG ATTOOIEYEPOEIG TTUPAVWY OTA
atoua Kal ota Pyoépida.

Y. To @aivouevo Tng d1aBAaong mapaTtnpeital yévo oTo 0paTO QWG.

6. Katd tnv KevTpIikn €AAOTIKA Kpouon dUO OQaIpWyV, Ol OTTOIEG £€XOUV
ioeg padgeg, ol o@aipeg aviaAAGooOUV TAXUTNTEG.

€. Movdada pétpnong otpopopung oto Sl givar o1 N-m-s .

Movadeg 5
OEMA B
Bl. ATAGG QPMOVIKOG TAAAVTWTAG, ehatnplo-pada, ME oTtaBepa

B2.

ehatnpiou k = 100 N/m kar pdfa m = 1 kg ekTeAei e€gavaykaopévn
. . . 8 .
TaAdvTwon de ouxvornta Oleyéptn f= = Hz. Av n ouxvétnta Tou

dleyépTn augnBei, T61e TO TTAGTOG TNG TAAAVTWONG
i. MEIWVETAI
ii. augdaveral
iii. pével oTaBepod.

a) Na emIAéEeTE TN CWOTA ATTAVTNON (MOovadEeg 2).

B) Na dikaioAoynoete Tnv €miAoyn cag (PHovadeg 6).
Movdadeg 8

To Tapakdtw oXAMa divel TO OTIYUIOTUTTO OTACIMOU KUPATOG, ME TTEPiOdO

. . . . T
T KAl PAKOG KUPATOG A, TN XPOVIKA OTIYUA t= e

TEANOZ 2HZ AMNO 6 ZEAIAEY




B3.

APXH 3HZ YEAIAAZ — " HMEPHZIQN

y(m) 4

i AN
IRY%

To onueio 0 €ival kolAia 1mou yia t = 0s Jdiépxetal amd 1n 0€on
lIcoppoTriag e BeTikA TaxutnTa. To TMAATOG TNG TaAdviwong onueiou B

ME Xg = A givai
° 8
i. 0,05m
ii. 0,1 m
iii. 0,142 m
o) Na emiAéCeTe Tn owoTh amavinon (Hovadeg 2).
B) Na dikaioAoynoete Tnv €miIAoyn cag (HovAdEeG 6).
Movadeg 8

AUo uAika (1) kar (2) pe Ocikteg O1GBAaoNng n; KAl Nz, AvtioToIXdA,
ME N1 < Ny, TOTTOBETOUVTAI OTTWG OTO TTAPAKATW OXAMA:

1) )

MovoxpwuaTiky 0PN QWTOG ATTO TOV Aépa €ICEPXETAI OTO UAIKO (1)
oTo onueio A pe ywvia mmpéommtwong 6. Metd amdé didbAaon oT0 onueio
B, c10épxetal oto UAIKO (2) kal ouvavTd Tn dIaXWPICTIKA ETTIQAVEIA TWV
dUo UAIKwv oTo onueio . Av yvwpifoupe OTI OTn OUVEXEIQ KIVEITAI
TAPAAANAQ e TN DIAXWPICTIKA ETTIQAVEIA TWV OUO UAIKWYV, TOTE IOXUEL:

i nue= -

n2
ii. nué =4n,-n?
i npezl-%

2
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APXH 4H> YEAIAAZ — T HMEPHZIQN

a) Na emiAé€eTe TN owoTA ammavinon (Jovadeg 2).
B) Na dikaioAoynoete Tnv €miAoyn cag (HOvAdEG 7).
Movadeg 9

OEMAT

2€ KIvoupevo Tpévo (1) pge TaXUTNTA U UTTAPXEI NXNTIKA TTNYR TTOU EKTTEUTTEI
AXo ouxvotntag fs yia xpovikd diaotnua Ats. Tpévo (2) Kiveital ye TaxuTnta
Uz avTiBeTng @opdag Kal 1n oTiyhn to = 0 améxel amd 10 Tpévo (1) amdéoTaon
d. 210 Tpévo (1) uTTAPXElI CUOKEUN AViXVEUONG TWV AVOKAWHMEVWY OTO TPEVO
(2) NXNTIKWV KUpatwyv. AiveTdal 0TI 0 AVOKAWHUEVOG AXOG OTO TpEVo (2) €XEl
TNV idla ouxvoTNTA PJE TOV TTPOCTIITITOVTA O€ AUTOV NXO.

S
W -—»UP 1 @

le d >l

F1. Av f; €ival n ouxvoTnta TOUu AXOU TTOU AVIXVEUElI N CUOKEUN, va OEigeTe
(u+u,) (u+uy)

(U-u;) (u-uy)

om f, =

s*

Movadeg 7

AivovTal: Taxutnta nxou u = 340 m/s, fs = 1900 Hz, u; = 20 m/s, U, = 20 m/s,
Ats = 0,81 s.

F2. Av tn xpoviki oTiyun t1 = 6,8 s n ouokeun apxifel va aviXveuel Tov
aQVOKAWHEVO AXO, va PBpeBei n amoécTtaon d mou egixav Ta TpéEva Tn

XPOVIKN oTIyunA to = 0.
Movadeg 9

3. lMola xpovikn oOTIyunR t2 n OUOKEUNR aviXveuong TwWV AVAKAWMUEVWYV
KUMATWY OTAPATA va KATaypd@el TOV AVOKAWMPEVO AXO;
Movadeg 9

OEMA A

Mia 1cotmaxng 0okd6¢ AB atroTteAcital amod duo opoyevh TunRuata AK kar KB,

MAKOUG % TO KaBéva, pye yalec my = 5 m, kar m, = 0,5 kg, avrioTtoixa.

Ta kKopugdTia auTtd €ival KoAAnuéva PeTagUu Toug oOTOo onueio K, woTte va
oxnuartiouv Tn dokd AB pnkoug L =1 m.

H ®0kO¢ 100ppoTrei o€ opifovTia B€on, Pe To Akpo TG A va oTtnpieTal oToV
TOiX0 MEOw GpBpwong, evw 10 PéEoo TNG K ouvdEéeTal YE TOV TOIXO ME OXOIVi
TTou oxnuaTifel ywvia ¢ = 30° pye 1R O0KO.
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Al. Na utmroAoyioeTte TIg duvdApelg TTou dEXETAI N dOKOG ATIO TO OXOIVi KAl TNV
apbpwan.
Movadeg 6

Kdatrola oTiyhr 1o oxolvi KOBeTal kal n paBdog apxifel va oTpé@eTal XWPEIg
TPIBEG YUpw a1rd TO AKpo TNG A 0€ KATakOpu@o eTitTredo.

>
ALV

e

W

B’
A2. Na utroAoyiceTe TO PETPO TNG YWVIAKNAG €MITAXUVONG TnG papBdou o¢
ouvapTnon ME Tn ywvia 6, mou oxnuartiel aut PeE TNV apxIikn Tng Béon

(0° £ 0 <90°).
Movadeg 7

A3. Na utroAoyiceTe 1O PETPO TNG TAXUTNTAG TOU AKpou B’ 1Tng papdou (ug)
og ouvdptnon Je Tn ywvia 6.
Movadeg 6

Tn oTiyyl mou n paBdog €xel oTpagei Katd ywvia 8 = 30°, cuykpoueTal
TAQOTIKA PE aAPXIKA akivnto o@aipidio apeAnTéwv Ol1A0TACEWY KAl
MACag m = my, TO OTToio o@nvwveTal oto héoo K™ Tng pdapdou.
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APXH 6HZ YEAIAAZ — " HMEPHZIQN

A4. Na uttoAoyioeTe TO TTOOCOOTO ATTWAEIOG TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG KATA TNV
Kpouon.

Movadeg 6
AivovTai:

e n emTaYXUVON TNS BapuTNTAg g = 10 m/s?,
e poTl adpdvelag OPoyevOUG Kal 1ooTTaxoug pdBdou pdlag m Kal

MAKOUG L wg mmpog dfova kabeTo 010 Hé€oo TNG | = %mL2 :

J3

e nu30° = % ouv30° = -

AHIIEZX (via Toug e€eTalopévouqg)

1. 210 €€wW@UAAO TOU TeTpadiou va ypaywete 1o eEeTaldPevo pabnua. 210
EOWQUAAO TTAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA OATOMIKA OTOIXEia padnTA.
2TNV_apXA TwV _amTaviIACEWV 00¢ Vva ypdywete TAVW-TTAVW TNV
nueEpopnvia kal 1o eEeTaldpevo pabnua. Na unv aviiypdwete 1a B€uarta
OTO TETPAODIO KAl VO N YPAWETE TTOUBEVA OTIG ATTAVTACEIG 0OG TO Ovoud
0ag.

2. Na ypayeTe TO OVOUATETTWVUNPO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowcg POAIC oag TTapadoBoulv. Tuxov onuelwoelg oag TAvw oTa Béuara
dev Ba BabuoAoynBouv og kapia TepiMTwon. Katd Tnv amoxwpnorn oag
VA TTOPAOWOETE MACi ME TO TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypada.

3. Na atmravtioete 010 TETPAdI6 0ag o¢ O6Aa Ta BEéuata poOvo pe PUTTAE R
MOVO pe paupo OTUAO Pe PJeEAAVI TTOU eV OPBNVEL.

4. Kdabe amdvinon €TICTAPOVIKA TEKPUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

5. Aildpkela e&étaong: Tpeig  (3) wpeg  METG TN Olavounl TwvV
PWTOAVTIYPAPWV.

6. Xpovog duvaTtig amoxwpnong: 18.00.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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